

## ОТЧЕТ

Главы Благовещенского сельсовета о проделанной работе за 2018 год и задачах на 2019 год.

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Уставом сельского поселения –глава муниципального образования представляет ежегодный отчет о своей работе и деятельности администрации .

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с действующим законодательством и Уставом поселения.

Мы должны, стремится к улучшению условий жизни людей, повышать комфортность проживания на территории поселения. Именно на улучшения жизни людей ориентирована работа Благовещенского сельсовета.

На 01 января 2019 года в состав Благовещенского сельсовета входит 7 населенных пунктов с. Благовещенка, д.Агул,д.Стрелка,д.Новомариновка,д.Минушка, д.Васильевка,д.Ильино-Посадское. Численность постоянного населения составляет 1024 человека.

### Демографическая ситуация.

За 2018 год родилось 9 детей , умерло 10 человек, из других мест прибыло 8 человек , снялось с регистрационного учета и выбыли 30 человек, итого за год населения уменьшилось на 22 человека.

### Обращения.

За 2018 год в администрацию по разным вопросам обратилось 107 человек. Было рассмотрено 7 письменных обращений. Все обращения граждан были рассмотрены и решались в основном положительно или если решение вопросов было не в компетенции администрации, то давались разъяснения и рекомендации.

В соответствии с действующим законодательством, на администрацию возложены некоторые функции и в соответствии с этим главным специалистом и главой администрации сельского поселения ведется работа по совершению нотариальных действий.

За отчетный период было совершено 21 нотариальное действие –выдача доверенностей, оформление завещаний, заверение копий и подлинности подписей.

Выдано населению 559 справок 28 выписок из похозяйственных книг.

С прокуратуры Ирбейского района в наш адрес поступило 15 запросов , на все были даны ответы в установленные законом сроки.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 55 постановлений главы администрации и 62 распоряжения по личному составу и основной деятельности.

На заседании совета депутатов Благовещенского сельсовета было принято 39 решений.

Проекты (НПА)- это решения Совета депутатов и постановлений администрации сельского поселения направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным их контролем.

Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт и газета «Вестник Благовещенского сельсовета» где размещаются нормативные документы. С газетой можно ознакомится в библиотеках и клуба с. Благовещенка, д. Агул, д.Стрелка,д. Минушка.

Администрация сельского поселения сотрудничает с правоохранительными органами по профилактике правонарушений, в течении года проводились межведомственные рейды по неблагополучным семьям.

### Бюджет

Формирование бюджета-наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности . Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов.

Доходы бюджета поселения в 2018 году составили 8063,8 тыс. рублей.

Расходы бюджета 8006,4 рублей были израсходованы на следующие статьи:

Общегосударственные вопросы- 1401,0 тыс. рублей

Национальная оборона 66,3 тыс. рублей

Национальная безопасность (содержание ДПК) 66,1 тыс. рублей

Национальная экономика 1641,2 тыс. рублей

Дороги 1641,2 тыс. рублей

Физическая культура и спорт 21,7 тыс. рублей.

Коммунальное хозяйство 49 тыс. рублей.

В 2018 году расходы на уличное освещение составили 1179,6 тыс. рублей, в настоящие времена территорию поселения освещают 61 светильник.

На содержание и текущий ремонт дорог в 2018 году было израсходовано 1641,2 тыс. рублей из них:

На ямочный ремонт дорог 196 тыс. рублей

На дорожные знаки 47,1 тыс. рублей

На зимнее содержание дорог 327,3 тыс. рублей

На ремонт дороги Ильно-Посадское Новомариновка 1070,8 тыс. рублей.

Перспективы развития сельского поселения на 2019 год

Продолжить работу:

1. по ремонту дорог,
2. благоустройству территорий ,
3. реконструкции уличного освещения

Принять участие в конкурсах общественно-полезных проектов.

Все возникающие вопросы администрация сельского поселения будет решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей в тесном сотрудничестве с администрацией Ирбейского района со всеми предприятиями и учреждениями и жителями поселения.